



В Омутнинске сотрудники следственного отдела привели в порядок территорию памятника «Воинам, погибшим от ран в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов»



В преддверии празднования 77-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Омутнинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области привели в порядок территорию около памятника «Воинам, погибшим от ран в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

История мемориала уходит корнями в трагические события войны, когда в городе были развернуты несколько эвакогоспиталей для солдат с тяжелыми ранениями. Умерших от ран бойцов хоронили в общем отведенном месте на новом кладбище, где и возникла самая большая в районе братская могила.



В 1956 году вместо деревянных обелисков была поставлена первая стела. Позже памятник был реставрирован: в центре обелиска на постаменте появилась фигура солдата. Склонив голову, воин чтит память погибших в боях за Родину, он держит в руке автомат – символ Победы и готовности к бою. По обе стороны памятника расположены надгробные плиты с фамилиями погибших.

Сотрудники следственного отдела привели в порядок монумент и прилегающую к нему территорию, убрали мусор, накопившийся за зиму, прошлогоднюю листву.

Ежегодно 9 мая здесь собираются не только местные жители, но и приезжающие к ним в гости родные, которые вспоминают героев войны и отдают им дань памяти за сегодняшнюю жизнь.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1680215>